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 L'anno duemiladiciotto, il giorno tredici del mese di feb-

braio alle ore dieci e minuti sei 

13 febbraio 2018, ore 10,06 

in Roma, nella stanza n. 1 sita al primo piano del palazzo del 

Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, 

p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Angela Silvia LUONGO 

AUDITORE, Ufficiale Rogante della predetta Università, auto-

rizzata a ricevere atti in forma pubblico-amministrativa con 

Disposizione del Direttore Generale n. 2753 del 19 settembre 

2012, è presente il P.A. Paolo GROTTESI nella sua qualità di 

Responsabile Unico del Procedimento (R.U.P.). 

Il R.U.P. mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa. Il R.U.P. ammette nella sala, previa identifi-

cazione, la Sig.ra …omissis…, che chiede di assistere alla 

presente gara per l’Impresa AVR SPA. 

Io, Ufficiale Rogante, ricordo ai presenti che nella preceden-

te seduta del 23 gennaio 2018, il R.U.P. aveva sospeso il pro-

nunciamento circa l’ammissione o meno, al prosieguo della ga-

ra, dei seguenti operatori economici dando mandato agli Uffici 

dell’Amministrazione di chiedere integrazioni, nel senso spe-

cificato nel verbale della seduta sopraccitata: 6) costituendo 

RTI IPOMAGI SRL (mandataria) - SIA GARDEN SRL (mandante) - MA-

VILI SRL (già DAFNE SRL)(mandante), 14) A.S.A. AZIENDA SERVIZI 

AMBIENTALI SOC. COOP.. 
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Gli Uffici dell’Amministrazione, in ottemperanza a quanto de-

ciso dal R.U.P., hanno provveduto ad inoltrare, a mezzo pec, 

le note di richiesta prot. nn. 0008613 e 0008614 del 1 feb-

braio 2018. Io, Ufficiale Rogante, consegno al R.U.P. il plico 

prodotto dal costituendo RTI IPOMAGI SRL (mandataria) - SIA 

GARDEN SRL (mandante) - MAVILI SRL (già DAFNE SRL) (mandante) 

e il R.U.P. constata che il plico, chiuso e sigillato sui lem-

bi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio del 8 feb-

braio 2018 indicato nella nota di richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, quin-

di, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la docu-

mentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, decide di 

ammettere il costituendo RTI IPOMAGI SRL (mandataria) - SIA 

GARDEN SRL (mandante) - MAVILI SRL (già DAFNE SRL) (mandante) 

alla fase successiva della gara. 

Io, Ufficiale Rogante, consegno al R.U.P. il plico prodotto 

dall’operatore economico A.S.A. AZIENDA SERVIZI AMBIENTALI 

SOC. COOP. e il R.U.P. constata che il plico, chiuso e sigil-

lato sui lembi di chiusura, è pervenuto nel termine perentorio 

del 8 febbraio 2018 indicato nella nota di richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante, apro il plico, il R.U.P. procede, quin-

di, a siglare, unitamente a me il plico stesso e la docu-

mentazione prodotta.  

Il R.U.P. constata la produzione della dichiarazione sostitu-

tiva, ai sensi del DPR 445/00 e ss. mm. e ii., a cura del Sig. 
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… omissis…, neo legale rappresentante dell’operatore economico 

A.S.A. AZIENDA SERVIZI AMBIENTALI SOC. COOP., attestante 

l’assenza dei motivi di esclusione di cui all’art 80 D.Lgs. 

50/2016 e ss. mm. e ii..  

Il R.U.P. constata, altresì, la produzione del …omissis…. Io, 

Ufficiale Rogante, comunico, altresì, che il R.U.P. ha deciso 

di valutare la documentazione prodotta in seduta riservata. 

L’esito della valutazione verrà comunicato nella prossima se-

duta pubblica.  

Il R.U.P., quindi, sospende il pronunciamento sull’ammissione 

o meno dell’operatore economico A.S.A. AZIENDA SERVIZI AMBIEN-

TALI SOC. COOP. al prosieguo della gara, all’esito della valu-

tazione della documentazione presentata. 

Il R.U.P. alle ore 10,31 sospende la seduta e comunica che la 

prossima seduta pubblica è a data da destinarsi. Tutti i pli-

chi presentati saranno custoditi a cura dell’Ufficiale Rogante 

in luogo chiuso a chiave, sito nel Palazzo del Rettorato.  

IL R.U.P. 

P.A. Paolo GROTTESI 

 

L’UFFICIALE ROGANTE 

Dr.ssa Angela Silvia LUONGO AUDITORE 

 


